

anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», fijándose los derechos de examen en la cantidad de 3.000 pesetas, más el abono de 200 pesetas en concepto de tasas municipales.

Los sucesivos anuncios se publicarán exclusivamente en el «Boletín Oficial de la Región de Murcia» y/o en el tablón de anuncios del Servicio de Personal y Régimen Interior de este Ayuntamiento.

Lorca, 22 de junio de 1999.—El Alcalde, Miguel Navarro Molina.

15345 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de diciembre de 1998, del Ayuntamiento de Motril (Granada), por la que se amplía la oferta de empleo público para 1998.*

En el «Boletín Oficial del Estado» número 36, de fecha 11 de febrero de 1999, aparece insertada la Resolución de 18 de diciembre de 1998, del Ayuntamiento de Motril (Granada), por la que se amplía la oferta de empleo público para 1998.

Advertidos errores en la citada Resolución se procede a su corrección:

Donde dice: «Personal laboral. Denominación del puesto: Oficial Electricista. Número de vacantes: Una.», debe decir: «Personal funcionario. Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Personal de Oficios. Número de vacantes: Una».

15346 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de mayo de 1999, del Ayuntamiento de Alcalá de Henares (Madrid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1998 («Boletín Oficial del Estado» número 160, de 6 de julio de 1999).*

En el «Boletín Oficial del Estado» número 160, de fecha 6 de julio de 1999, aparece insertada la Resolución de 24 de mayo de 1999, del Ayuntamiento de Alcalá de Henares (Madrid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 1998.

Advertidos errores en la citada Resolución se procede a su corrección:

En la página 25687, columna derecha, donde dice: «oferta de empleo público para 1999», debe decir: «oferta de empleo público para 1998».